

Verslag AFGANT 2024-04-09 (n°04)

Algemeen

Naam: Afgevaardigden Antwerpen		
Datum: 09-04-2024	Uur: 20:00u	Locatie: Merksem
Aanwezig: Halsberghe Jan - Hendrickx Hugo - Maesele Rob – Naegels François - Verschave Alexander – Voorhoof Anita - Wuyts Fred		
Verontschuldigd: Van Echelpoel Cor (BO)		
Uitgenodigd: Dankers Jozef (ankerpunt clubs)		

De vergadering neemt een aanvang om 20u.

De Antwerpse Afgevaardigden heten dhr. Dankers Jef, ankerpunt clubs Antwerpen, van harte welkom op hun vergadering.

- Hij meldt de vergadering dat er de laatste twee seizoenen zo goed als geen enkele vraag bij hem (en de andere provincies) is toegekomen.
- De AA hebben een enquête opgemaakt welke naar alle clubs zal verzonden worden. Hierin wordt aan hen de vraag gesteld welke de “verzuchtingen, klachten, problemen” van de Antwerpse clubs zijn. Daarna zullen deze samengebundeld worden om met de daaruit gekomen voorstellen naar het BO te gaan. Deze enquête moet naar het ankerpunt en de secretaris verzonden worden.
- Heeft een opmerking over de 2^{de} ronde voor de jeugd => er wordt hier geen rekening gehouden met een herschikking van de reeksen (sterk bij sterk, ...)

Agenda:

- Voorstel tot bijsturing reglement Provinciale Beker Jeugd => nota genomen.
- Jaarkalender 2024 – 2025 => Wij hebben een opmerking over het begin van de competitie voor niveau 3 en 4. Deze beide categorieën beginnen veel te vroeg. Wat de overige reeksen betreft, deze zijn in orde bevonden.
- Volmacht Wuyts F. voor AV => Secretaris zal deze volmacht overnemen.
- Governance statuten + IR => Het lid dat wordt afgevaardigd in de commissie doet een uitgebreid verslag. Er wordt kritiek uitgeoefend op de wijze waarop de besprekingen plaatsvinden, alsook op de resultaten die worden geboekt. Er werd vorig jaar aangekondigd dat het doel van deze oefening was om tot een globaal pakket te komen van statuten en een intern reglement. Op heden moet worden vastgesteld dat deze doelstelling allerm minst gehaald wordt en dat er geen sprake is van verregaande aanpassingen, maar eerder “gemorrel in de

marge”. Daarnaast wordt er opgemerkt dat er in de statuten nu zelfs onwettigheden sluipen. Zo wordt er getornd aan de basisbevoegdheden waarover een algemene vergadering in het licht van artikel 9:12 van het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen. Ook wordt de mogelijkheid om een bijzondere algemene vergadering samen te roepen ten onrechte beknot in het licht van artikel 9:13 van het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen. Wanneer de statuten zouden worden voorgelegd ter stemming op de algemene vergadering, kan het lid in kwestie allerminst een positief advies verlenen en benadrukt dat de huidige werking en werkwijze van de ingerichte commissie de werking van de federatie allerminst ten goede komt.

Rondvraag:

- De (voorlopige) datum voor de PAV is vastgelegd op 27/09/2024. Definitieve gegevens zullen later medegedeeld worden.
- Op 26/03/24 is er een bijeenkomst geweest van de FinCom. Hier is nogmaals gevraagd wanneer er verslagen worden gepubliceerd. Tot nu toe zijn wij nog steeds wachtende.
- Er is een club die **nog steeds niet** haar Jeugdfonds heeft betaald. Wanneer worden hiervoor de statuten en/of de reglementen gevolgd. Op deze wijze volgt de VBL haar eigen regels niet.
- Wij hebben vernomen dat er een “Basketbal Vlaanderen Events” is opgericht. Dit is uitvoerig besproken. Wij wachten op de volgende informatie hierover.

De vergadering werd beëindigd om 22u

Verslaggever: Hendrickx Hugo

Volgende vergaderingen op 14/05/24 – 25/05/24 (AV) - 11/06/24 te Merksem.